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Państwo Rektorzy 
uczelni publicznych i niepublicznych


Szanowni Państwo Rektorzy, 

informuję, że trwają prace nad projektem ustawy o zmianie ustawy – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce oraz niektórych innych ustaw (druk sejmowy nr 1569). https://sejm.gov.pl/Sejm9.nsf/PrzebiegProc.xsp?nr=1569
Procedowana nowelizacja zakłada zmodyfikowanie m.in. art. 93 ustawy – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce. Celem planowanej zmiany jest zróżnicowanie okresu przysługiwania świadczeń dla studentów w zależności od czasu trwania studiów, a także doprecyzowanie sposobu ustalania 6-cio letniego okresu przysługiwania świadczeń, w celu zapewnienia równego dostępu studentów różnych kierunków do świadczeń stypendialnych.
Zgodnie z projektem znowelizowane przepisy w ww. zakresie będą miały zastosowanie począwszy od drugiego semestru roku akademickiego 2021/2022. 
Biorąc pod uwagę trwający obecnie w uczelniach proces przyznawania studentom świadczeń stypendialnych Ministerstwo proponuję rozważenie możliwości przyznawania studentom świadczeń  na pierwszy semestr rozpoczętego właśnie roku akademickiego. 
Po wejściu w życie znowelizowanych przepisów uczelnie powinny dostosować do nich uczelniane regulaminy świadczeń stypendialnych, a także procedury przyznawania świadczeń, tak aby świadczenia na drugi semestr bieżącego roku akademickiego  zostały przyznane według nowych przepisów.
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